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議会運営委員会会議録 

 

招  集   

平成３０年１２月２１日（金）本会議終了後 議会委員会室 

出席委員（８人） 

（委員長）田 村 謙 介  （副委員長）前 原   茂 

伊 藤 ひろえ  尾 沢 三 夫  岡 田 啓 介  岡 村 英 治 

国 頭   靖  西 川 章 三 

欠席委員（０人）   

議長及び副議長 

渡辺議長 岩﨑副議長  

説明のため出席した者 

 【総務部】辻部長 

   [財政課] 下関課長 長谷川総括主計員 小梅川主任 

出席した事務局職員 

先灘局長 長谷川次長 足立係長  

傍聴者 

 石橋議員 奥岩議員 門脇議員 又野議員  

協議事件   

１ 市議会３月定例会の日程について 

２ その他 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午後０時０２分 開会 

○田村委員長 ただいまより、議会運営委員会を開会いたします。 

協議事件１番ですが、市議会３月定例会の日程についてを議題といたします。事務局お

願いいたします。 

○先灘議会事務局長 前回の当委員会におきまして提出させていただきました日程案か

ら中学校の卒業式の日程が変更になった関係で改めて皆様方に配付させていただきました。

３月８日以前は休会でしたけれども、代表質問を行う。それから１１日は休会ということ

で案内させていただきましたので、この案を確認させていただきたいと思います。事務局

のほうには特に申し出等ございませんでしたので、この案を作成させていただきました。

御確認をよろしくお願いいたします。以上でございます。 

○田村委員長 先ほど説明あったとおり、８日、１１日の日程が入れかわったということ

ですね。１１日に中学校の卒業式ということでございますので、８日９時２０分より議会

運営委員会ということです。この変更についてよろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 では、どうぞよろしくお願いいたします 

 それではその他項目でございますが、次回の議会運営委員会の開催についてでございま

す。平成３１年２月１９日火曜日の午前１０時から開催したいと思います。委員の皆様よ

ろしいでしょうか。 
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〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 それではその他、委員の皆様御意見等ございませんか。 

 岡村委員。 

○岡村委員 ちょっと一言申し上げたいと思うんですけれども、きのう職員の不祥事があ

ったということで、議員にもファックスでお知らせがあったわけですけれども、しかし市

政の信頼を大きく損なう、そうした事態に対してきょう市長から何か一言でもあるのかな

と思ってたんですけれども、全くなかったといったことについてどう捉えておられるのか

と。私は率直に疑問に感じました。そこら辺は議長、何かどういうふうな形でされるのか

考えておられるのか、じゃあ総務部長ですか。 

○渡辺議長 いいですか。 

〔「議長だろう」という声あり〕 

○渡辺議長 議長というか、そういうことがあるだろうなという想定はしとりましたけど、当

局のほうから申し入れもなければ、それがなかったということで、あの運びで議会を行ったと

いう、議会としてはですよ。後はどうぞ。 

○田村委員長 辻総務部長 

○辻総務部長 ちょっと私の立場でどこまで責任のある答弁ができるかわかりませんけれど

も、きのうのところで職員が逮捕されたということで、大変信頼を損なうということで申し訳

ないことをしたということで考えております。今まだ本人とは全く会えない状況でありまして、

今後もう嫌疑が固まったという話も出ているようでございますけれども、本人に聞き取りをし

た後で、事実をしっかり確認して、その上でまた改めて御挨拶をさせていただいたり、状況の

説明をさせていただいてというようなことは考えていたところでございます。きょうの段階で

もきのうを踏まえまして、ちょっときのうの通知だけでは不十分であったのかもしれませんけ

れど、改めて本人のそういったことも確認した上で、御説明をさせていただこうというふうに

は考えておりました。以上でございます。 

○岡村委員 そういった状況はわかりますけれども、しかし今わかった段階で何らかの市長と

しての意見というか、一言が議会に対して、私はなされるべきだというふうに考えますので、

そのことを是非お伝えいただきたいと思います。 

○辻総務部長 承知いたしました。 

○田村委員長 はい。では、国頭委員。 

○国頭委員 ちょっと今の話でお聞きしたいんですけれども、きのうの記者会見で総務部

長と職員課長さんの２人で謝られたということですけれども、その過去のをちょっと見て

いましたら、副市長が同席だとかあるんですけれども、今回はおられなかったということ

ですけれども、どういった形で記者会見をやっておられるのかと。 

○田村委員長 辻総務部長。 

○辻総務部長 すいません、私もことしの春から総務部長になったものでして、それまで

のセオリーといいますか、ルールがあったかどうかというのは詳細には承知しておりませ

んが、今年度でありますと６月に職員の処分をいたしました。御記憶いただいておられる

方もありますかと思いますが、事務の停滞等を招いたという職員の６カ月の停職処分それ

から分限処分により降格といったことをいたしました。その処分を行った後の記者会見に

おきましては、伊澤副市長が記者会見を開きまして、詳細の説明をしたところでございま

す。それからもう一つ同じ６月だったと思いますけれども、県の青少年健全育成条例違反
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の職員がいたところでございます。これは逮捕されたということで、あれはその時点では

疑いということで事実確認といったことはまだまだでしたけれど、逮捕されたということ

で第一報、例えばどういった状況であったのか、勤務態度はどうであったかというような

ことをお受けする取材とお騒がせし、逮捕されたということを受けとめたいということで

記者会見をしたんですけれど、処分は本人が亡くなってしまったわけなんですけれども、

今後という段階での、逮捕を受けた記者会見でありまして、そういったものは総務部長と

職員課長で行うということでそのとき行いました。今回も逮捕されたということで前回の

職員と同じことだという捉まえでありまして、同じように総務部長と職員課長で対応した

ものでございまして、今後この職員に関しましても処分をいたしますので、その時点で改

めて記者会見をするときには副市長に出させる予定としております。 

○田村委員長 よろしいですか。 

 国頭委員。 

○国頭委員 ２月の議運の議題は何か決まっているんでしたか。 

○渡辺議長 これ見てみて。全協前の議運です。この予定表を見て。 

○国頭委員 すいません。 

○田村委員長 見てくださいね。 

 ほかにございませんか。よろしいですか。 

 議長。 

○渡辺議長 今いろいろ話があったんですけれども、準備はしていたんですけれども、どこに

入れ込むか。向こうから、市長から話がなかったんで。強制的にさせるのも何ですから、流し

たと、そういうことです。経過の報告です。以上です 

○田村委員長 それではこれをもちまして議会運営委員会を閉会いたしたいと思います。

６月からの議運でしたが、ことし１年大変委員の皆様方、当局の皆様にも議員の皆様にも

お世話になりました。どうぞ来年もひとつよろしくお願いいたします。 

午後０時１１分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

議会運営委員長 田 村 謙 介 


